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Що таке посередництво праці?

Посередництво праці є однією з основних послуг на ринку праці, що надаються бюро праці повіту 
та воєводства для осіб, які шукають роботу та роботодавців. 

Якщо Ви шукаєте роботу, в рамках послуги можете отримати інформацію про пропозиції роботи, 
організовані біржі та ярмарки вакансій, а також можливості використання іншої допомоги, 
пропонованої бюро у ситуації, коли Ваші потреби перевищують пропоновані вакансії. 

Якщо ви є роботодавцем, ви можете скористатися допомогою бюро, щоб шукати працівників в 
рамках посередництва праці. У рамках цієї допомоги Ви отримаєте підтримку в підготовці 
пропозиції роботи, а також її розповсюдженні, підборі відповідних кандидатів, які потім будуть 
направлені на співбесіду. На прохання, як частина послуги, бюро може організувати біржу праці 
або запросити взяти участь в якості експонента в організованих ярмарках.

Яку допомогу пропонує бюро у рамках послуги?

Як частина служби посередництва праці, бюро праці виконують ряд завдань для своїх клієнтів - 
безробітних, осіб, які шукають роботу та роботодавців. 

Найважливішою діяльністю, яка проводиться в рамках послуги, є отримання пропозицій 
роботодавців, які потім поширюються серед громадськості в бюро та в Центральній Базі 

, а також через інші засоби масової інформації. Пропозицій Роботи

Прийняття пропозиції роботи та її розповсюдження пов'язане з необхідністю надання бюро 
відповідного кандидата для поданої вакансії. З одного боку, працівники бюро, які виконують 
завдання в рамках служби, допомагають безробітним та шукачам роботи отримувати відповідну 
роботу, надаючи інформацію про пропозиції щодо роботи та направляючи їх на співбесіду з 
роботодавцями, з іншого вони допомагають роботодавцям у підборі відповідних працівників 
шляхом направлення осіб, які найкраще відповідають вимоги, що повідомляються у пропозиції 
про роботу. 

Працівники бюро ініціюють та організовують зустрічі безробітних та осіб, які шукають роботу з 
роботодавцями у рамках біржі та ярмарків вакансій. 

Важливим завданням є також інформування клієнтів про поточну ситуацію та очікувані зміни на 
місцевому ринку праці та надання інформації безробітним про їхні права та обов'язки, що 
виникають при реєстрації в бюро.

Хто і як може отримати користь від посередництва праці?

Кожен може скористатися послугою працевлаштування, тому що вона надається особам, 
зареєстрованим та незареєстрованим у бюро праці, як безробітних або шукачів роботи, 
включаючи громадян країн ЄЕП, національних роботодавців та роботодавців з країн 
Європейського Союзу, країн Європейського Економічного Простору, що не належать до 
Європейського Союзу та інші країни, якщо на підставі угод, укладених цими країнами з 
Європейським співтовариством та його державами-членами, громадяни цих країн можуть 
здійснювати свободу пересування осіб.

Які переваги надає послуга?

http://oferty.praca.gov.pl/
http://oferty.praca.gov.pl/
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Працевлаштування надається всім зацікавленим сторонам  відповідно до принципів:безкоштовно

доступність послуг для осіб, які шукають роботу та роботодавців;
добровільності - означає вільне користування послугою;
рівності - означає обов'язок допомагати всім безробітним та особам, які шукають роботу чи 
іншу оплачувану діяльність, незалежно від статі, віку, інвалідності, раси, віросповідання, 
національності, політичних переконань, профспілкової приналежності, етнічного 
походження, релігії чи сексуальної орієнтації;
відкритості - означає, що кожна вакансія, яка подається в бюро праці, надається до відома 
безробітним та особам, які шукають роботу.
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